
 

 

      3رقمتصحيح الفرض المحروس 
 1الدورة الأولى     أولى باك   

 

 :فيزياء
 : Aحساب طاقة الوضع الثقالية عند النقطة  -1

  Epp = mgz + Cلدينا 

 :باستعمال الشروط البدئية  Cنحدد 

Epp=0   عندz=0  أي  :C=0 

 : نكتب  Aعند الموضع 

EppA = mgzA = mgABsinα  

             EppA=0,2 10 1,42:    ع.ت

 

         : نعلم أن    -2
   = mg(zA –zB) 

 EppB – EppA   = mgzB – mgzA =mg(zB  zA) =     و               

 : وبالتالي      

               W(       =      

 
 : EmAحساب -3

EmA = EcA + EppA =
 

 
m  

 +EppA  

  EmA=0+2 = 2J :   ع.ت

 :  EmBحساب 

EmB = EcB + EppB = 
 

 
   

 + mgzB  

 = O =1,44 J  EmB + 1,2² : ع.ت
 

 
 2  

 .فان الطاقة الميكانيكية لاتنحفظ    EmA    Bبما أن 

        )EmB – EmA  =W    لدينا 

 .اذن التماس يتم باحتكاك 
 

     = EmB –EmA =     نعلم أن -4

 Q=  EmB – EmA) = EmA –EmB =   1,44=0,56J:  أي 

 
 :حساب شدة قوة الاحتكاك -5

 :لدينا 

W(                            =      

W(          =      

f = 
          

  
   

   

  
 

 : ع.ت

     f =  
     

    
       

 

 :كيمياء 
 : Kحساب ثابتة الخلية  -1

K= 
 

 
=K:  ع.ت     

      

               

 
 :حساب موصلية المحلول   -2-1 -2

 : لدينا 

G=σ.k  أي  :σ   
 

 
  

 : ع,ت

      4,3.10⁻² S.m⁻¹   =   σ  =  
       ⁻ 

    ⁻ 
  



 

 

 
 
 
 
 

 :تعبير الموصلية   -2-2

  σ   [H₃O⁺]   ₃ ⁺+ [C ⁻]    ⁻  

 :  بما أن 
[H₃O⁺]   [C ⁻] = C  
σ   C    ₃ ⁺     ⁻    (1) 

 : نستنتج 

  C= 
 

  ₃ ⁺    ⁻
 

 : ع.ت

 C= 
      ⁻ 

                ⁻ 
 = 1 mo /  

C  10⁻  mo /m³                          

 
 .الموصلية بالتركيز  σأ تتعلق  -2-3

 .مع التخفيف   σتتعلق  الموصلية بالتركيز وبالتالي ستتغير عند اضافة الماء حيث تنخفض قيمة  σحسب تعبير 
 
 σحساب  - أ

 γ: نعلم أن معامل التخفيف يكتب 
 

  
= 

  

 
  ’Cأي   2 

 

 
 

  ’σتعبير 
σ’   C’    ₃ ⁺     ⁻     

σ’   
 

 
(   ₃ ⁺     ⁻    

σ’   
 

 
 = 

      ⁻ 

 
   2 15 10⁻ S m⁻   

 


